
 

ПРОТОКОЛ  

 засідання педагогічної ради Звягельського 

політехнічного фахового коледжу № 5 

 

29.04.2026р.                                                                                        Початок: 14-20 

                                                                                                             Закінчення: 15-30 

 

Голова педагогічної ради – Алла Петрошук 

Секретар: Світлана Копач 

Присутні: члени педагогічної ради-52, представники студради – 7  

Відсутні: члени педагогічної ради – 3 (з поважних причин) 

 

Порядок денний: 

 

1. Розвиток та підтримка ефективної взаємодії з роботодавцями в контексті підвищення 

якості ОПП та орієнтації на потреби ринку праці. (Заступник директора з навчальної 

роботи Тарасюк В.В.) 

2. Роль студентського самоврядування у забезпеченні прав та обов’язків здобувачів освіти. 

(Заступник директора з виховної роботи Кудрявцева О.М.) 

3. Різне.  

 

СЛУХАЛИ: 1.  

1.  Тарасюка В.В., заступника директора з виховної роботи з інформацією про 

розвиток та підтримку ефективної взаємодії з роботодавцями в контексті підвищення 

якості ОПП та орієнтації на потреби ринку праці. Доповідач звернув увагу на способи 

залучення роботодавців до співпраці на етапі проєктування ОПП, щоб більш ефективно 

сформувати програмні результати навчання, що реально відображатимуть потреби ринку 

праці. 

Доповідач зазначив, що вимоги роботодавців до випускників є важливими, тому їх 

необхідно враховувати при формуванні змісту ОПП та оцінці знань та навичок здобувачів 

освіти. Важливою є спонсорська діяльність роботодавців, та не менш важливою є 

виробнича практика, під час якої студенти здобувають практичні навички та можливість 

зробити перші кроки у побудові професійної кар’єри, а також мають змогу зрозуміти, які 

навички є найбільш цінними для роботодавців. 

 

Було зроблено висновок, що нині роботодавець стає домінуючим замовником та 

оцінювачем якості освіти, тому заклади освіти повинні орієнтуватися на потреби 

роботодавців та студентів і створювати механізми, що дають змогу безперервно 

відстежувати змін кон’юнктури ринку праці та вимоги основних споживачів до якості 

освіти. В контексті підвищення якості ОПП у ЗПФК  створено Раду стейкхолдерів. Це і є 

тим дієвим механізмом, який дає змогу враховувати потреби ринку праці при підготовці 

фахівців. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 1.  

1.1 Головам циклових комісій, головам робочих груп з розробки ОПП за всіма 

спеціальностями продовжувати залучати провідних роботодавців до розробки та 

рецензування ОПП за всіма спеціальностями. 

1.2 Завідувачу виробничих практик, головам ЦК, головам робочих груп з розробки ОПП 

розширювати базу довгострокових договорів про практику з провідними підприємствами, 

передбачивши можливість проходження виробничих практик здобувачами освіти та 

стажування викладачів. 
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1.3 Головам циклових комісій, головам робочих груп з розробки ОПП продовжувати 

проводити щорічне анкетування роботодавців щодо рівня професійної підготовки 

випускників коледжу. 

1.4 Головам циклових комісій, головам робочих груп з розробки ОПП використовувати 

результати опитувань роботодавців для коригування переліку освітніх компонентів, 

компетентностей та програмних результатів навчання, що формуються в освітньому 

процесі. 

1.5 Цикловим комісіям звітувати на засіданнях педради про результати взаємодії з 

роботодавцями. 

1.6 Головам циклових комісій, головам робочих груп з розробки ОПП продовжувати залучати 

провідних фахівців до роботи екзаменаційних комісій, гостьових лекцій, проведення 

практик та детально аналізувати відповідні висновки за результатам проходження на 

засіданнях ЦК. 

 

СЛУХАЛИ: 2.  

1.  Кудрявцеву О.М., заступника директора з виховної роботи, з  узагальненою 

інформацією про роль студентського самоврядування та його місце в системі 

забезпечення якості освіти. Доповідач зазначила, що основною метою самоврядування є 

створення сприятливих умов для навчання, побуту, самореалізації та захисту інтересів 

студентського колективу. 

Кудрявцева О.М. звернула увагу на законодавчу базу, зокрема Закон України Про 

фахову передвищу освіту та Положення про студентську раду ЗПФК. Доповідач 

окреслила функції студентської ради, які спрямовані на створення сприятливого 

середовища для навчання, розвитку та самовираження студентів. 

Було зазначено, що студрада ЗПФК не є формальністю, а бере активну участь в 

управлінських процесах коледжу, волонтерській діяльності, співпрацює з громадськими 

організаціями та бере участь у різноманітних проєктах. 

Доповідач зробила висновок, що студентське самоврядування – це можливість для 

студентів мати голос у прийнятті рішень та визначати свою участь у житті коледжної 

спільноти, адже саме тут формується лідерський дух, розвиваються навички комунікації, 

що стає основою для подальшого професійного та особистісного зростання. 

2.  Михальчука Андрія, голову студради, з інформацією про роботу студентської ради 

ЗПФК. Доповідач звернув увагу на напрямки діяльності студентського самоврядування: 

освітній, культурний та громадянський; окреслив основні завдання студентської ради та 

зосередився на принципах роботи студради, зокрема відкритості, демократичності, 

відповідальності, незалежності та доброчесності.   

Було акцентовано увагу на реалізованих проєктах, зокрема організації та 

проведенні кіберспортивного турніру, який користується величезною популярністю не 

лише серед студентів, а й серед потенційних абітурієнтів.   

Михальчук Андрій також звернув увагу на роботу культмасового сектору, 

традиційні заходи, роботу сектору фізичного виховання, участь студради у прийнятті 

спільних рішень в управлінському процесі. 

Доповідач підсумував, що студрада виступає містком між адміністрацією та 

студентством, та подякував викладачам та адміністрації за постійну підтримку й зелене 

світло в організації численних проєктів та пропозицій студради.  

Було продемонстровано презентацію, слайди якої унаочнили роботу студентської 

ради ЗПФК. 

 

УХВАЛИЛИ:2. 

2.1. Заслухану інформацію взяти до відома.  

2.2. Заступнику директора з виховної роботи, практичному психологу, завідувачам  відділень, 

кураторам всебічно сприяти проєктам студентів, що стосуються модернізації освітнього 
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процесу, формування культури академічної доброчесності та виховання свідомого 

громадянина. 

2.3. Заступнику директора з виховної роботи, практичному психологу, завідувачам відділень, 

кураторам вести постійний діалог між адміністрацією викладачами та студентами з 

питань якості освітнього процесу, дозвілля та соціальної сфери. 

2.4. Заступнику директора з виховної роботи, завідувачам відділень, кураторам  продовжувати 

інтеграцію представників студентського самоврядування в роботу колегіальних органів 

коледжу (педагогічної ради, комісії з якості освіти, приймальної комісії), з метою 

забезпечення студентам реального голосу при ухваленні рішень. 

2.5. Адміністрації впровадити зустрічі-спілкування між усіма учасниками освітнього процесу 

з метою налагодження зворотного зв’язку між викладачами та студентами. 

2.6. Заступнику директора з виховної роботи, практичному психологу, завідувачам відділень, 

кураторам з метою регулярного моніторингу якості освітнього процесу, рівня 

комфортності освітнього середовища,оновлення й удосконалення освітньо-професійних 

програм продовжувати практику онлайн-опитувань здобувачів освіти, їхніх батьків.  

2.7. Забезпечувати вільний доступ до інформації про рішення адміністрації та прозорість 

каналів зв’язку між студентами та викладачами.  

2.8. Заступнику директора з виховної роботи, практичному психологу, завідувачам відділень, 

кураторам проводити систематичний аудит успішності студентських ініціатив та 

гнучкість адаптації планів роботи самоврядування до нових викликів. 

2.9. Заступнику директора з виховної роботи, практичному психологу, завідувачам відділень, 

кураторам спрямовувати роботу органів студентського самоврядування на захист 

інтересів і прав студентів та створення комфортного освітнього середовища. 

 

 

СЛУХАЛИ:  

3.  Петрошук А.В., директора коледжу, яка наголосила на окремих поточних питаннях, 

зокрема на зміни в розкладі навчання, пов’язані з температурним режимом.  

Доповідач зазначила, що тиждень циклової комісії електротехнічних дисциплін, 

який відбувається нині, характеризується демонстрацією проєктів та технічних розробок, 

які викликають інтерес у здобувачів освіти та колег.  

Петрошук А.В. нагадала про творчі проєкти, які мають підготувати циклові комісії, 

та їх презентацію на педагогічній раді. 

 

Доповідач звернула увагу на особливості проходження акредитації спеціальності 

Облік та оподаткування та специфіку її проходження та подякувала всім причетним до 

роботи за ОПП Бухгалтерський облік. 

Доповідач звернула увагу на дотримання виконавчої дисципліни та дотримання 

всіх заходів, зазначених у тижневому робочому плані коледжу. 

Було зроблено оголошення, що 16 травня відбудеться день відкритих дверей, 

викладачі можуть взяти буклети у приймальні директора коледжу та запросити знайомих. 

УХВАЛИЛИ: 3.  

3.1. Заслухану інформацію взяти до відома. 

 

 

Голова педагогічної ради коледжу           підпис існує                                Алла ПЕТРОШУК 

 

 

 

Секретар педагогічної ради коледжу         підпис існує                                Світлана КОПАЧ 


